



Председатель СК России запросил доклад по информации о хищении бюджетных средств в Курской области, озвученной в телеэфире



В эфире федерального телеканала сообщалось, что в Курской области региональные власти выявили масштабную аферу с льготными картами. Чиновники выяснили, что в течение нескольких лет перевозчики фиксировали несуществующие поездки людей и получали за это компенсации от государства. Ущерб бюджету составил более 150 млн рублей. Журналисты просят считать этот репортаж официальным обращением в Следственный комитет России и Генеральную прокуратуру РФ.

В региональном следственном управлении по указанному факту начата процессуальная проверка.

Глава СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Курской области



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

А.Б. Гусеву доложить о ходе проверочных мероприятий и предварительно установленных обстоятельствах.

11 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1800421>